



NOMBRE DEL ALUMNO: RUIZ PÉREZ KARINA DESIRÉE.

MATERIA: BIOMATEMATICAS

DOCENTE: DR. GORDILLO ESPINOSA GERMÁN

ACTIVIDAD: DERIVADAS

SEMESTRE: SEGUNDO SEMESTRE.

FECHA DE ENTREGA: 19 DE MARZO DEL 2023

Exercícios

1.  $f(x) = 3x^2 - x + 5$

$f'(x) = 6x - 1$

2.  $g(t) = 1 - 3t^2 - 2t^4$

$g'(t) = -6t - 8t^3$

3.  $f(x) = \overset{u}{(2x+3)} \overset{v}{(3x-2)}$   $f'(x) = u'(x) \cdot v(x) + u(x) \cdot v'(x)$

$f'(x) = (2) \cdot (3x-2) + (2x+3) \cdot (3)$

$$4. \quad g(x) = (2x^2 - 1)(x^3 + 2) \quad UV \quad f'(x) = U'(x)V(x) + U(x)V'(x)$$

$$g'(x) = (4x)(3x^2) + (2x^2 - 1)(3x^2)$$

$$5. \quad h(x) = (x+1)^3 \quad f(x) = x^n \quad f'(x) = n \cdot x^{n-1}$$

$$h'(x) = 3(x+1)^2 \cdot (1)$$

$$h'(x) = 3(x+1)^2$$

$$6. \quad g(t) = (4t - 7)^2$$

$$g'(t) = 2(4t - 7)(4)$$

$$g'(1) = 8(4t - 7)$$

$$7. \quad f(v) = y(2y - 1)(2y + 1) \quad f'(v) = U'(x)V(x) + U(x)V'(x)$$

$$f(v) = (2y^2 - y)(2y^2 + y)$$

$$f'(x) = (4y - 1)(2y^2 + y) + (2y^2 - y)(4y - 1)$$

$$8. \quad f(x) = 4x^4 - \frac{1}{x^2} \quad \frac{U'(x)V(x) - U(x)V'(x)}{V^2}$$

$$f'(x) = 16x^3 - \frac{0(x^2) - 1(2x)}{(x^2)^2} \quad f'(x) = 16x^3 - \left[ \frac{-2x}{x^4} \right]$$

$$f'(x) = 16x^3 + \frac{2x}{x^4}$$

$$9. \quad g(x) = \frac{1}{x+1} - \frac{1}{x-1} \quad \frac{U'(x)V(x) - U(x)V'(x)}{V^2}$$

$$g'(x) = \frac{0(x+1) - 1(x)}{(x+1)^2} - \frac{0(x-1) - 1(1)}{(x-1)^2}$$

$$g'(x) = \frac{-1}{(x+1)^2} + \frac{1}{(x-1)^2}$$



$$10. f(t) = \frac{1}{4-t^2} \quad \frac{u}{v} = \frac{u'v - uv'}{v^2} \quad v = 4-t^2$$

$$v' = -2t$$

$$f'(t) = \frac{(0)(4-t^2) - (1)(0-2t)}{(4-t^2)^2}$$

$$f'(t) = \frac{2t}{(4-t^2)^2}$$

$$11. h(x) = \frac{3}{x^2+x+1} \quad \frac{u}{v} = \frac{u'v - uv'}{v^2}$$

$$h'(x) = \frac{(0)(x^2+x+1) - (3)(2x+1+0)}{(x^2+x+1)^2}$$

$$h'(x) = \frac{(-3)(2x+1)}{(x^2+x+1)^2}$$

$$12. f(x) = \frac{1}{1-\frac{2}{x}} \quad \frac{u}{v} = \frac{u'v - uv'}{v^2}$$

$$f'(x) = \frac{(0)(1-\frac{2}{x}) - (1)(0-(-2)(\frac{1}{x^2}))}{(1-\frac{2}{x})^2} = \frac{(0) - (0)(x) - (2)(1)}{(x)^2}$$

$$f'(x) = \frac{(-\frac{2}{x^2})}{(1-\frac{2}{x})^2}$$



van der

$$13. - y(t) = \overbrace{(t^2 + 1)}^u \cdot \overbrace{(t^3 + t^2 + 1)}^v \quad UV = U'V + UV'$$

$$v' = 3t^2 + 2t + 0 \quad U = t^2 + 1 \quad U' = 2t + 0$$

$$y'(t) = (2t + 0)(t^3 + t^2 + 1) + (t^2 + 1)(3t^2 + 2t + 0)$$

$$y'(t) = (2t)(t^3 + t^2 + 1) + (t^2 + 1)(3t^2 + 2t)$$

$$14. - f(x) = (2x^3 - 3)(17x^4 - 6x + 2) \quad UV = U'V + UV'$$

$$v' = 68x^3 - 6x \quad U = 2x^3 - 3 \quad U' = 6x^2$$

$$f'(x) = (6x^2)(17x^4 - 6x + 2) + (2x^3 - 3)(68x^3 - 6x)$$



$$15. \quad g(z) = \frac{10}{22\sqrt{z}} - \frac{100}{32^2\sqrt{z}} = \frac{0'V - 0V'}{\sqrt{z}}$$

$$g'(z) = \frac{\cancel{(0)}(\cancel{22}) - (1)(2)}{(32^2)^2}$$

$$g'(z) = \frac{-2}{(32)^4} - \frac{1}{(32^2)} \rightarrow \frac{0}{\sqrt{z}}$$

$$g'(z) = \frac{\cancel{-(0)}(\cancel{32^2}) - (1)(62)}{(32^2)^2} = \frac{-62}{(32)^4}$$

$$g'(z) = \frac{-2}{(32)^4} + \frac{62}{(32)^4}$$

$$f(x) = \frac{2x^3 - 3x^2 + 4x - 5}{x^2} \quad \frac{U}{V} = \frac{U'V - UV'}{V^2}$$

$$U = (2x^3 - 3x^2 + 4x - 5)$$

$$U' = (6x^2 - 6x + 4)$$

$$V = (x^2)$$

$$V' = (2x)$$

$$f'(x) = \frac{(6x^2 - 6x + 4)(x^2) - (2x^3 - 3x^2 + 4x - 5)(2x)}{(x^2)^2}$$

$$f'(x) = \frac{(6x^2 - 6x + 4)(x^2) - (2x^3 - 3x^2 + 4x - 5)(2x)}{(x)^4}$$



$$17.. f(y) = 2y(3y^2 - 1)(y^2 + 2y + 3)$$

$$f'(y) = 2y(3y^4 - y^2 + 6y^3 - 2y + 9y^2 - 3)$$

$$f'(y) = (3y^4 + 6y^3 + 8y^2 - 2y - 3)$$

$$f'(y) = 6y^5 + 12y^4 + 16y^3 - 4y^2 - 6y$$



$$18. f(x) = \frac{x^2-4}{x^2+4} \quad \frac{u}{v} \quad \frac{u'v - uv'}{v^2}$$

$$f'(x) = \frac{(2x-0)(x^2+4) - (x^2-4)(2x+0)}{(x^2+4)^2}$$

$$f'(x) = \frac{(2x)(x^2+4) - (x^2-4)(2x)}{(x^2+4)^2}$$

$$f'(x) = \frac{(x^2+4) - (x^2-4)}{(x^2+4)^2}$$

$$19. g(t) = \frac{t-1}{t^2+2t+1} \quad \frac{u}{v} \quad \frac{u'v - uv'}{v^2}$$

$$g'(t) = \frac{(1)(t^2+2t+1) - (t-1)(2t+2+0)}{(t^2+2t+1)^2}$$

$$g'(t) = \frac{(t^2+2t+1) - (2t+2)}{(t^2+2t+1)^2}$$

$$20. u(x) = \frac{1}{(x+2)^2} \quad \frac{u}{v} \quad \frac{u'v - uv'}{v^2}$$

$$u'(x) = \frac{(0)(x+2)^2 - (1)2(x+2)(1+0)}{(x+2)^4}$$

$$u'(x) = \frac{-2(x+2)}{(x+2)^4}$$

$$21. v(t) = \frac{1}{(t-1)^3} \rightarrow (t-1)^{-3}$$

Regla de la cadena.

$$v'(t) = -3(t-1)^{-4} \cdot (t-0)$$

$$v'(t) = -3(t-1)^{-4} \cdot (t)$$

$$22. h(x) = \frac{2x^3 + x^2 - 3x + 17}{2x - 5} \quad \frac{u}{v} = \frac{u'v - uv'}{v^2}$$

$$h'(x) = \frac{(6x^2 + 2x - 3 + 0)(2x - 5) - (2x^3 + x^2 - 3x + 17)(2)}{(2x - 5)^2}$$

$$h'(x) = \frac{(6x^2 + 2x - 3)(2x - 5) - (2)(2x^3 + x^2 - 3x + 17)}{(2x - 5)^2}$$

$$23. g(x) = \frac{3x}{x^3 + 7x - 5} \quad \frac{u}{v} = \frac{u'v - uv'}{v^2}$$

$$g'(x) = \frac{(3)(x^3 + 7x - 5) - (x^3 + 7x - 5)(3x^2 + 7 - 0)}{(x^3 + 7x - 5)^2}$$

$$g'(x) = \frac{3(x^3 + 7x - 5) - (x^3 + 7x - 5)(3x^2 + 7)}{(x^3 + 7x - 5)^2}$$



$$24. f(t) = \frac{1}{\left(t + \frac{1}{t}\right)^2} = \left(t + \frac{1}{t}\right)^{-2}$$

$$f'(t) = -2 \left(t + \frac{1}{t}\right)^{-3} \cdot \left(1 + \frac{1}{t^2}\right)$$

$$25. g(x) = \frac{1}{x} - \frac{2}{x^2} = \frac{x^2 - 2x}{x^3}$$

$\begin{matrix} \rightarrow x^2 - 2x & U \\ \left[ \frac{x^3}{2x^4 - 3x^3} \right] & \leftarrow \frac{2x^9 - 2x^8}{2x^7 - 3x^6} \\ \rightarrow x^7 & \downarrow \end{matrix}$

$$U = x^9 - 2x^8$$

$$U' = 9x^8 - 16x^7$$

$$V = 2x^7 - 3x^6$$

$$V' = 14x^6 - 18x^5$$

$\frac{U'V - UV'}{V^2}$

$$g'(x) = \frac{(9x^8 - 16x^7)(2x^7 - 3x^6) - (x^9 - 2x^8)(14x^6 - 18x^5)}{(2x^7 - 3x^6)^2}$$